

# 多手帝

## 「第5屆亞洲電影大獎」碰頭

# 發哥 葛優 阮經天



「第5屆亞洲電影大獎」昨日公布提名名單，國際電影節協會主席王英偉(中)、評審主席楊凡及張艾嘉、施南生等公布詳情。曾慶威攝



作為評審主席，楊凡表明會做到公正。曾慶威攝



王英偉表示，今屆「亞洲電影大獎」製作費大約要花千多萬。曾慶威攝



張艾嘉與施南生擔任本屆「亞洲電影大獎」顧問。曾慶威攝

香港文匯報訊(記者李慶全)「第5屆亞洲電影大獎」昨日召開記者會公布提名名單，香港國際電影節協會主席王英偉、第5屆亞洲電影大獎評審主席楊凡及顧問張艾嘉一同出席公布詳情，並介紹今屆主題為「Let's meet here」，而頒獎禮定於3月21日舉行，14個獎項提名中新增設4個獎項對電影工作者作出表揚，當中計有「亞洲電影終身成就獎」、「亞洲電影傑出貢獻大獎」、「亞洲電影推廣貢獻獎」及「2010年最高票房亞洲電影大獎」。

今屆亞洲電影大獎入圍電影及演員的名單均為港人熟悉，當中以周潤發主演現於內地收超過六億的《讓子彈飛》及松隆子主演的《告白》同獲6項提名最受注目，台灣金馬獎得獎電影《艋舺》獲5項提名，以天災為題賺人熱淚的《唐山大地震》亦獲4項提名；而《讓子彈飛》、《唐山大地震》及《告白》三部電影一同入圍最佳電影及最佳導演提名，可謂勢均力敵。

### 楊紫瓊松隆子徐帆逐后

今屆影帝之爭是《讓子彈飛》的周潤發、《趙氏孤兒》的葛優及《艋舺》出爐金馬影帝阮經天，影后角力則有《劍雨》的楊紫瓊、《告白》的松隆子及《唐山大地震》的徐帆，均是實力派之爭。至於最佳男配

角分別有《趙氏孤兒》的黃曉明及《葉問2：宗師傳奇》的洪金寶競逐，最佳女配角則有觀眾較熟悉的劉嘉玲憑《讓子彈飛》入圍競逐。

楊紫瓊身在巴黎為新作《The Lady》趕工，聞得喜訊即笑言要老闆林建岳請飲酒慶祝，她坦言拍攝該片時與一班工作人員相處融洽，得知除她以外尚有其他提名更感高興，也特別要答謝監製吳宇森、導演蘇照彬及製片人張家振。對於「亞洲電影大獎」是為了推動亞洲電影，今次又有信心得獎；楊紫瓊表示會抱平常心看待，不過她對對手有內地、日本及韓國演員，都很強勁，她也希望盡量抽空出席。

### 馮小剛感謝觀眾認同

今屆亞洲電影大獎評審主席楊凡表示他已經看過所

有入圍電影，他表明絕不偏袒中國電影，不加感情分，畢竟身為評審，不會私加感情，全然看重電影質素之上。談及林青霞曾透過楊凡讚賞姜文是位天才，看過《讓子彈飛》後感覺是她近十年最好看的戲，楊凡則帶笑指林青霞心目中的好戲，並不一定是他的心水，總之身為評審主席，會以客觀及公平性去作指標。另香港國際電影節協會主席王英偉透露今屆「亞洲電影大獎」製作費約為千多萬，跟過往四屆差不多，至於今屆影視博覽代言繼續由梁朝偉擔任。

馮小剛執導的《唐山大地震》獲四項提名，他向入圍欣賞過的觀眾及同胞深表感謝及認同，他尤其對內地同胞的感情，感受更深，讓他有血濃於水的感覺，另一方面馮小剛要答謝同獲提名最佳女主角徐帆的欣賞，而他也希望能夠來港參與這次的盛會。

## 與古仔鄭秀文演杜琪峰新片

# 黃奕未明角色反覺迷人

香港文匯報訊(記者寧寧)杜琪峰新片昨午在觀塘一間倉庫中舉行拜神儀式，影片三位主角鄭秀文、古天樂、黃奕上演了一齣老友意外重逢的戲碼，令現場充滿驚喜。

杜琪峰依舊秉承了其「神秘」個性，新片開機不僅沒有片名，更沒有劇本。三位主演現場接受訪問也說不出所以然，事實上他們每個人對故事內容的全貌都知之甚少，連在片中的具體人物關係也不清楚，不過這也是杜琪峰的迷人之處。但

有主角鄭秀文和古天樂，加上內地女星黃奕一同加盟。三位主演齊聚拜神儀式現場彼此都顯得格外驚喜，鄭秀文和黃奕堪稱「母女重逢」，距離兩人上次合作的電影版《長恨歌》已相隔五年，鄭秀文誇讚黃奕「身材保持得很好」，黃奕也感戴鄭秀文神采依舊，跟五年前毫無變化。身為基督徒的鄭秀文並未拜神，但準時到場與導演和其他主創見面。

### 黃奕既開心也有壓力

黃奕與古天樂主演的悲情文藝片《一路有你》還在上映中，剛剛結束一段唏噓的「不倫戀」，這一次可能又要在銀幕上扮情侶。古天樂見到黃奕很開心，「沒想到這麼快又見面了！」平時寡言的古天樂竟然拉着黃奕「敘舊」不斷。黃奕計劃苦學粵語適應杜氏風格，她說：「第一次跟杜琪峰導演合作很開心也有壓力，因為沒有劇本，對一切充滿了未知感和神秘感，但這一點也讓我覺得很興奮，希望能有一個不一樣的表現；現在能做的準備工作就是苦練粵語。」



杜琪峰新片開鏡，昨午在觀塘一間倉庫舉行拜神儀式。



鄭秀文和黃奕合作演過《長恨歌》，相隔五年，笑稱今次是「母女重逢」。

## 「溫拿」提早團年 鍾鎮濤爆人情卡



阿B爆人情卡，「溫拿」這餐團年飯果然非常豐富。

香港文匯報訊(記者李思穎)「溫拿」將於農曆年初二舉行演唱會，前晚特地提早吃團年飯預祝演出成功，成員鍾鎮濤以廉價200元為隊友準備飯菜，結果卻大魚大肉，而且有鮑魚，非常豐富。阿B笑說：「這頓團年飯有魚有蝦有蟹有鮑魚、髮菜蠔豉，都是取其好意頭，全部都是爆人情卡而來。」原來這家食肆老闆是他的老友，這頓飯簡直是人家請客哩。

有指他們即將開鑿，不怕吃太多會肥胖嗎？阿倫強調一直都有唸，近日已瘦掉12磅。「溫拿」個唱會推出紀念品出售，阿B和女友范姜負責設計。

## 廖碧兒緣份已成過去 陳豪坦言不會復合

香港文匯報訊(記者李思穎、李慶全)陳豪昨晚出席一家居用品活動，並即場試坐於一張大床上，但他全程顯得心不在焉，似是受到近日與廖碧兒分手再復合的緋聞所困擾，最後他亦坦言不會跟廖碧兒復合，再見面也只當大家仍是朋友，言語間首度承認分手。

陳豪的緋聞一浪接一浪，最新有指徐子珊摸黑上他家門，對此陳豪作出澄清，表示女方並沒上過他家中，他攤開兩手表示不清楚為何會跟徐子珊拉上關係，所以感到很無奈。會否就傳聞跟子珊溝通一下？陳豪表示根本沒這樣的事，故不會這樣做。子珊又是否自己杯茶？他苦笑說：「沒此事不回應了，真的不想多講。」問到跟廖碧兒分手後是否多了女仔埋身攀談？他答謂：「無呀，都是開工、收工和飲咖啡。」記者讚他是個靚盤，仍要飲齋啡？陳豪笑說：「多謝，無錯，真係一條咖啡友飲齋啡，我係單身無人追。」

有傳聞指陳豪夠環保「回收」被富二代林忠豪拋棄的廖碧兒？陳豪直言沒這事情，再追問是否不可能回收對方？他只表示真的沒這樣的事，畢竟彼此已沒聯絡。即是會不會復合？陳豪搖頭強調說：「不會！」是否見過鬼怕黑？陳豪即要手擰頭「嘩」了一聲說：「不好這樣講，只是不想多講罷了，希望所有事情都重新開始，重新將自己另一面給大家看，舊事不提！」問到廖碧兒是否成了他的「過去」？陳豪聳聳肩說：「算啦，過去了的不好再加鹽加醋。總之多謝大家啦！」

## 女兒貪靚愛模仿 君如眉飛色舞稱奇跡

香港文匯報訊(記者梁靜儀)吳君如昨日出席代言的美容產品發佈會，她於台上與大家分享其驚喜及奇跡，笑言她最奇跡的是年紀咁大生了個女，女兒都OK健康及OK靚樣。

談到五歲的女兒陳是知，君如便眉飛色舞，她指女兒已不受控，可能是秉承了傳統，她每日都為了女兒的襯衫問題而傷了母女感情：「很多時我為個女襯好了衫，她卻唔鍾意黑、藍、灰色，鍾意紫、粉紅、綠色及閃石，全身粉紅一個Tone，好得人驚。」問到通常是哪個屈服？君如坦言多是她屈服。

君如指女兒年紀小已很貪靚，可能是耳濡目染，日日見她化妝，除了鍾意搽指甲油，最愛學她塗紫色眼影，還會拿她的面霜來搽，君如為此想出移形換影辦法，將兒童面霜裝入她的化妝瓶內讓女兒搽。她指女兒又很喜歡粉紅及紫色，見她買了粉紅色高跟鞋便對她說：「記得留畀我。」還叫着要買，結果買了兩對給她。



聽吳君如口中的女兒，便知道這個媽咪，真是有女萬事足。



古天樂的蠟像，可以亂真。

## 古天樂蠟像 揭幕

香港文匯報訊(記者李思穎)古天樂昨由香港杜莎夫人蠟像館為其蠟像揭幕，古仔特意以蠟像的「踢死兔」造型現身，又鬼馬地擺出蠟像的甫士，引來哄堂大笑。古仔又化身成在《最強辯士》的化妝師角色，即場示範幫蠟像化妝，更邀來導演黃百鳴撐場。

古天樂大讚該蠟像做得很神似，有意在屋企收藏一個，但相信很昂貴，大會也不會為私人造一個蠟像，問他最怕別人對蠟像做出什麼動作，他說：「什麼動作也不介意，最緊要唔好破壞蠟像便可以。」

## 說話太座充耳不聞 智霖外星人造型谷個唱

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張智霖入行十多年，終於今年3月26日假紅館首次舉行一場「張智霖我係外星人2011演唱會」，並於昨日舉行記者會。為配合演唱會主題，張智霖特別戴上假外星人耳朵亮相，把大家嚇了一跳，他在台上笑言有這個主題是因為太太袁詠儀、兒子經常都聽不懂自己的說話。

會上，張智霖獲唱片公司行政總裁送上激光劍，寓意他演唱會能夠大放光芒，賣個滿堂紅。

問到太太是否真的經常聽不懂他的話？他稱這是大部分配偶會發生的情況，當自己不想聽就會掩耳，或是左耳入右耳出，所以他花了個多小時去設計這樣一對外星人耳朵，但演唱會上就未必有這個造型出現。問到屆時會有甚麼嘉賓？張智霖表示不會有太多嘉賓，但又不曾只有一個，太太袁詠儀亦不會上台。

首次開個唱，張智霖的家人、朋友都遠道由澳洲來港見證他這個開心派對。他表示演唱會上會載歌載舞，為了以最佳狀態演出，他新年不會外遊，準備留港操練。問到會否向好友郭富城請教跳舞？他笑說：「一定啦，仲有『草蜢』都好支持我。」



長耳朵的張智霖舞劍，未知他的個唱「玩邊科」。